2,33 - 0,464

Amin = 99 N = 98,38 % ;
2,33 - 0,464
Amax = 99 + NG =99,62%.
[pu P =95 %:
1,65 - 0,464
Amin =99 — NG = 98,56 % ;
1,65 - 0,464
Amax = 99 + NG =99,44 % .
[Tony4yeHHBIE OUEHKU Qpin U Amax ONM3KH K TPAHULIAM JOBEPHUTEIHHOIO
- Ax 0,97
uHTepBaga A +Ax=A+—=99+> = 99 £ 0,56, 4YTO COOTBETCTBYET
p x N NG y

npuMeydasuo S.1.

6. Pacuer M cTaTuCTHYECKASI OLIEHKA MTAPAMETPOB JIMHEHHOMH 3aBUCHMOCTH
(MMHeHOM perpeccun)
[Ipu ucnonb30BaHUM psAa XUMHYECKUX U (DU3UKO-XMMHYECKUX METOOB

KOJIMYECTBEHHOTO aHaju3a HEMOCPEJCTBEHHOMY H3MEPEHHUIO TOJIBEPraeTCs
HEKOTOpas BeJIMYMHA ), KOTOpas paccMaTpUBAETCs Kak JIMHEWHas GyHKUus
MCKOMOM KOHIEHTpAIMH (KOJIMYECTBA) X OMPEIETIEMOT0 BEIIECTBA UM AJIEMEHTA.
NHbiMK clIOBamMU, B OCHOBE TaKHMX METOJOB aHaM3a JIEKUT 3KCIEPUMEHTATBHO

IMOATBCPKACHHAA JIMHEHHAs 3aBUCUMOCTD:

y=bx+ta, (6.1)
rae y — u3MepsieMasi BEJIUYnHa;
X — KOHIEHTpamus (KOJIUYECTBO) ONMPEIENIeMOro BEIEeCTBa WK 3JIEMEHTA;
b — yrnoBo# K03 PUITMEHT TMHEHHON 3aBUCUMOCTH;
a — CBOOOMHBIN YJICH JUHEHHOM 3aBHCUMOCTH.

(3meck b 1 a paccmaTpuBaroTCcs Kak KOdhOUITMEHTHI (TTapaMeTphl) TUHEHHOM
perpeccuu y Ha x).

JInist uCcronb30BaHMs 3aBUCUMOCTH (6.1) B aHAIMTUYECKUX TENAX, T. €. IS
OTpeAeNeHUs KOHKPETHOM BEJIMYMHBI X 1O M3MEPEHHOMY 3HAYEHUIO ),
HEOOXOMMO 3apaHee HAWTH YHCIIOBBIC 3HAYCHHSI KOHCTAHT b U @, UHBIMH CJIOBaMHU
npoBecTy KanuOpoBKy. Eciu koHcTaHTHI 3aBUCHUMOCTH (6.1) paccMaTpuBaroTCs C
y4eToM UX (PU3HUECKOrO CMBICHA, TO, MIPU HEOOXOJUMOCTH, WX 3HAYEHUS MOTYT
OIICHMBATHCS C YYETOM JOBEPUTEIBHBIX HHTEPBAJIOB.
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